
Baròmetre d’Opinió Política. 3a onada 2020 

Cuestionario



INTRO 

ENCUESTADOR/A: LEER LA PRESENTACIÓN 

Buenos días/tardes, me llamo ______ y soy entrevistador/a de la empresa_____. 

Estamos realizando una encuesta sobre temas de actualidad social, económica y 

política de Cataluña. 

Hemos escogido este hogar al azar para hacer una entrevista y solicitamos su 

colaboración para que responda a una serie de preguntas. Muchas gracias por su 

colaboración. 

Las informaciones que les pedimos son para la elaboración de un estudio de opinión 

oficial. La Administración o el personal de la Administración que utilice esta 

información está obligado por ley a garantizarles el anonimato y el secreto estadístico 

y a cumplir la normativa de protección de datos de carácter personal. Tienen derecho 

a no responder todas las preguntas. Sus respuestas serán tratadas de forma anónima. 

Le informo que esta entrevista será grabada y podrá ser escuchada por una persona 

supervisora para garantizar que está siendo realizada de acuerdo con las 

instrucciones recibidas. Una vez finalizados estos controles de calidad será borrada. 

ENCUESTADOR/A: CON LA GRABACIÓN ACTIVADA 

¿Me confirma que ha estado informado/a y que acepta realizar la encuesta 

en estas condiciones que le acabo de leer? 

1. Sí, quiero realizar la entrevista y no tengo inconveniente en que sea grabada

(CONTINUAR LA ENTREVISTA CON LA GRABACIÓN ACTIVADA)

2. Sí, quiero realizar la entrevista, pero no quiero ser grabado (SEGUIR CON LA

ENTREVISTA; LA GRABACIÓN SE PARARÁ AUTOMÁTICAMENTE)

3. No, no acepto realizar la entrevista (FINALIZAR LA ENTREVISTA)

ENCUESTADOR/A: PRESENTARSE COMO ENCUESTADOR/A DE LA EMPRESA. 

SOLAMENTE SI PREGUNTAN QUIÉN HA ENCARGADO EL ESTUDIO DIREMOS CENTRE 

D’ESTUDIS D’OPINIÓ-GENERALITAT DE CATALUNYA 

F1. ¿Este es un domicilio particular? (indicador en la matriz fusionada: DOMICILI) 

1. Sí

2. No (FINALIZAR LA ENTREVISTA)



Selector: ¿Puedo hablar, por favor, con <QUOTA>? 

1. Está presente y acepta la entrevista  

103. No es un hogar (oficinas, consultas, negocio, ....) PASAR A OTRO HOGAR 

104. Los individuos no están empadronados en el hogar (segunda residencia u otros) 

PASAR A OTRO HOGAR 

105. Ninguna persona del hogar forma parte del universo a entrevistar (<18 años y/o 

no nacionalidad) PASAR A OTRO HOGAR 

106. Cuota completa (ningún miembro disponible del hogar cumple el perfil con cuota 

abierta) PASAR A OTRO HOGAR 

108. Negativa hombre PASAR A OTRO HOGAR 

109. Negativa mujer PASAR A OTRO HOGAR 

113. Encuesta anulada por el encuestador/a. Especificar PASAR A OTRO HOGAR 

118. Otras negativas. Especificar PASAR A OTRO HOGAR 

121. Encuesta abandonada por el encuestado/ada. Especificar PASAR A OTRO HOGAR 

122. Negativa CEO-Generalitat. PASAR A OTRO HOGAR 

123. Negativa por la temática de la encuesta PASAR A OTRO HOGAR 

124. Negativa por la duración de la encuesta PASAR A OTRO HOGAR 

125. Negativa. No quiere ser grabado/ada PASAR A OTRO HOGAR  

126. Encuesta abandonada por la duración de la encuesta PASAR A OTRO HOGAR  

 

ENCUESTADOR/A: ADAPTACIÓN A LA LENGUA DE LA PERSONA  

ENTREVISTADA, EN EL CASO QUE DIGA QUE LE ES INDIFERENTE SEGUIR CON LA 

LENGUA DE CONTACTO 

¿Prefiere que le haga las preguntas en catalán o en castellano? (indicador en la 

matriz fusionada: DOMICILI)  

1. Catalán (PASAR A QST. CATALÁN) 

2. Castellano (PASAR A QST. CASTELLANO) 

3. Le es indiferente  

F2. ¿Está usted empadronado/a en este hogar? (indicador en la matriz fusionada: 

PADRÓ) 

PROGRAMADOR/A: INCORPORAR ESTE AVISO PARA EL ENCUESTADOR/A CUANDO F2= 

(2) (NO ESTÁ EMPADRONADO EN EL HOGAR), ENCUESTADOR/A LEER “¿PERO ESTÁ 

USTED EMPADRONADO EN ESTE BARRIO O SECCIÓN CENSAL?” SI LA RESPUESTA ES 

SÍ, CONTINUAR CON LA ENCUESTA.    

1. Sí 

2. No (FINALIZAR LA ENTREVISTA) 

  



F3. ¿Me podría indicar si usted tiene la ciudadanía española, tiene la ciudadanía 

española y otra o no tiene la ciudadanía española? (indicador en la matriz fusionada: 

CIUTADANIA) 

ENCUESTADOR/A: SOLO PUEDEN RESPONDER LA ENCUESTA LAS PERSONAS CON 

DERECHO A VOTO EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE CATALUÑA O AL 

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS Y AL SENADO 

PROGRAMADOR/A: INCORPORAR ESTE AVISO PARA EL ENCUESTADOR/A CUANDO 

Q3= (3; 4) Y F3= (1;2) (AQUELLAS PERSONAS QUE HAYAN NACIDO EN LA UNIÓN 

EUROPEA O EN EL RESTO DEL MUNDO E INDIQUEN QUE TIENEN LA CIUDADANÍA 

ESPAÑOLA O LA CIUDADANÍA ESPAÑOLA Y OTRA). ENCUESTADOR/A: LEER “PARA 

TENER LA CIUDADANÍA DEBE HABER JURADO LA CONSTITUCIÓN ESPAÑOLA Y TENER 

DERECHO A VOTO EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE CATALUÑA Y AL 

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS, ¿ME PUEDE CONFIRMAR QUE USTED TIENE LA 

NACIONALIDAD ESPAÑOLA? 

Espontánea – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí, tengo la ciudadanía (española)

2. Sí, tengo la ciudadanía y otra

3. No tengo la ciudadanía española (soy extranjero/a) (FINALIZAR LA ENTREVISTA)

Q1. Sexo de la persona entrevistada (indicador en la matriz fusionada: SEXE) 

1. Hombre

2. Mujer

Q2. ¿Dígame su edad, por favor? (indicador en la matriz fusionada: EDAT) 

PROGRAMADOR/A: SI AL CONFIRMAR LA EDAD DE LA PERSONA SELECCIONADA 

TIENE MENOS DE 18 AÑOS, LA ENCUESTA NO ES VÁLIDA  

PROGRAMADOR/A: RECODIFICACIÓN AUTOMÁTICA REALIZADA POR EL SISTEMA: 

1. De 18 a 24 años

2. De 25 a 34 años

3. De 35 a 49 años

4. De 50 a 64 años

5. 65 años o más

Q3. ¿Me podría decir dónde nació? (indicador en la matriz fusionada: LLOC_NAIX) 

Espontánea - Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Cataluña

2. Otras comunidades autónomas

3. Unión Europea

4. Resto del mundo

HORA_PRIMERA_PREGUNTA Hora de inicio de la entrevista 
PROGRAMADOR/A: INSERTAR ESTA VARIABLE OCULTA ANTES DE LA P0 



I. CONTEXTO SOCIOPOLÍTICO 

1. En su opinión, ¿cuáles cree que son los principales problemas que tiene 

actualmente Cataluña? (indicador en la matriz fusionada: PROBLEMES_...) 

PROGRAMADOR/A: NO APARECE NINGUNA PRECODIFICACIÓN EN PANTALLA 

ENCUESTADOR/A: SE TIENE QUE PRECISAR AL MÁXIMO LOS PROBLEMAS 

Espontánea– RESPUESTA MÚLTIPLE 

1. ________ 

2. ________ 

3. ________ 

4. ________ 

9500. Ninguno 

9800. No lo sabe 

9900. No contesta 

2. (P1= no han respondido 9500,9800 y 9900) ¿Cuál de los problemas que me ha dicho 

considera que es el más importante? (indicador en la matriz fusionada: PROBLEMA) 

PROGRAMADOR/A: NO APARECE NINGUNA PRECODIFICACIÓN EN PANTALLA 

ENCUESTADOR/A: DE LAS OPCIONES DE RESPUESTA DADAS A LA P1 HAY QUE 

SELECCIONAR UNA 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

3. (P2= no han respondido 9800 y 9900) ¿Qué partido político cree que puede dar una 

mejor respuesta a este problema? (indicador en la matriz fusionada: 

PARTIT_RESPOSTA) 

Espontánea - Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

20. PDeCAT Partit Demòcrata Europeu Català 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

23. Vox 

80. Otros partidos (especificar) 

81. Todos 

95. Ninguno 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Todos los partidos políticos con representación parlamentaria tienen un 
código y aparecen en las tablas estadísticas. Las formaciones políticas extraparlamentarias 
que obtienen más del 1% de respuestas en una oleada se les asigna un código. Todas las 
formaciones políticas (parlamentarias o no) aparecen en las tablas estadísticas si % de 
respuesta >1%. Las extraparlamentarias aparecen en el informe de resultados si % de 
respuesta > a alguno de los partidos con representación parlamentaria.  



4. Hablando de economía, ¿usted cómo valora la actual situación económica de

Cataluña: muy buena, buena, mala o muy mala? (indicador en la matriz fusionada:

SIT_ECO_CAT)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Muy buena

2. Buena

3. NI BUENA NI MALA (NO LEER)

4. Mala

5. Muy mala

98. No lo sabe

99. No contesta

5. ¿Diría que ahora la situación económica de Cataluña es mejor, igual o peor

que la de hace un año? (indicador en la matriz fusionada:

SIT_ECO_CAT_RETROSPECTIVA)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Mejor

2. Igual

3. Peor

98. No lo sabe

99. No contesta

6. Dentro de un año, ¿cree usted que la situación económica de Cataluña

mejorará, se quedará igual o empeorará? (indicador en la matriz fusionada:

SIT_ECO_CAT_PROSPECTIVA)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Mejorará

2. Se quedará igual

3. Empeorará

98. No lo sabe

99. No contesta

7. Y, refiriéndonos ahora a la economía española, ¿cómo calificaría usted la

situación económica actual de España: muy buena, buena, mala o muy mala?

(indicador en la matriz fusionada: SIT_ECO_ESP)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Muy buena

2. Buena

3. NI BUENA NI MALA (NO LEER)

4. Mala

5. Muy mala

98. No lo sabe

99. No contesta



8. Y en cuanto a usted, ¿su situación económica personal es ahora mejor, igual

o peor que la de hace un año? (indicador en la matriz fusionada: SIT_ECO_PERSONAL)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Mejor

2. Igual

3. Peor

98. No lo sabe

99. No contesta

9. Hablemos ahora de política, ¿cómo calificaría usted la situación política actual

de Cataluña: muy buena, buena, mala o muy mala? (indicador en la matriz fusionada:

SIT_POL_CAT)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Muy buena

2. Buena

3. NI BUENA NI MALA (NO LEER)

4. Mala

5. Muy mala

98. No lo sabe

99. No contesta

10. ¿Diría usted que la situación política actual de Cataluña es mejor, igual o

peor que la de hace un año? (indicador en la matriz fusionada:

SIT_POL_CAT_RETROSPECTIVA)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Mejor

2. Igual

3. Peor

98. No lo sabe

99. No contesta

11. Dentro de un año, ¿cree usted que la situación política de Cataluña mejorará,

se quedará igual o empeorará? (indicador en la matriz fusionada:

SIT_POL_CAT_PROSPECTIVA)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Mejorará

2. Se quedará igual

3. Empeorará

98. No lo sabe

99. No contesta



12. Y refiriéndonos a la política española, ¿cómo calificaría usted la situación 

política actual de España: muy buena, buena, mala o muy mala? (indicador en la 

matriz fusionada: SIT_POL_ESP) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Muy buena 

2. Buena 

3. NI BUENA NI MALA (NO LEER) 

4. Mala 

5. Muy mala 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

13. ¿Con cuál de las siguientes frases se siente más identificado/ada? (indicador 

en la matriz fusionada: CAT_ESP) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

1. Soy un/a catalán/ana que vive en Cataluña  

2. Soy un/a catalán/ana que vive en España  

3. Soy un/a español/a que vive en Cataluña 

4. Soy un/a español/a que vive en España 

5. Ninguna de las anteriores/ otra 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

14. La gente se enfrenta, a menudo, a riesgos cuando debe tomar decisiones 

económicas, profesionales o en otros aspectos de la vida. ¿Cómo se 

posicionaría usted en una escala de 0 a 10, teniendo en cuenta que 0 es “nada 

dispuesto/a a asumir riesgos” y 10 “totalmente dispuesto/a a asumir riesgos”? 

(indicador en la matriz fusionada: RISCOS) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

 

  



II. ACTITUDES ANTE LA POLÍTICA 

15. Queremos saber cómo le gustaría a usted que se tomasen las decisiones 

políticas en Cataluña. En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que los 

ciudadanos (como usted o yo) deberían tomar directamente todas las decisiones 

y el 10 significa que los políticos deberían tomar directamente todas las 

decisiones, ¿en qué punto se situaría usted? (indicador en la matriz fusionada: 

DECISIONS_POL) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

16. ¿Me podría decir si a usted la política le interesa mucho, bastante, poco o 

nada? (indicador en la matriz fusionada: INTERÈS_POL) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Mucho 

2. Bastante  

3. Poco 

4. Nada 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

17. ¿Se considera usted mucho, bastante, poco o nada informado/a de lo que 

pasa en política? (indicador en la matriz fusionada: INF_POL) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Mucho 

2. Bastante  

3. Poco 

4. Nada 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Aleatorizar el bloque Cataluña (P18 y P19) y España (P20 y P21) al 50% 
de la muestra. Deberá quedar registrado en el fichero de resultados el orden de lectura. 

ORDEN 1: P18+P19 después de la P17; P20+P21 después de la P24 
ORDEN 2: P20+P21 después de la P17; P18+P19 después de la P24 
En la tabulación se deberá ordenar según el orden del cuestionario 

18. En conjunto, ponga nota, por favor, al grado de confianza que le merecen los 

políticos catalanes en una escala de 0 a 10, donde 0 es ninguna confianza y 10 

es mucha confianza. (indicador en la matriz fusionada: CONFI_POL_CAT) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



19. En conjunto, cómo valora la gestión del actual Gobierno de la Generalitat de 

Catalunya en los últimos meses, en una escala de 0 a 10, donde 0 es muy mala y 

10 muy buena. (indicador en la matriz fusionada: VAL_GOV_CAT)  

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

20. En conjunto, ponga nota, por favor, al grado de confianza que le merecen los 

políticos españoles en una escala de 0 a 10, donde 0 es ninguna confianza y 10 

es mucha confianza. (indicador en la matriz fusionada: CONFI_POL_ESP) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

21. En conjunto, cómo valora la gestión del actual Gobierno español en los 

últimos meses, en una escala de 0 a 10, donde 0 es muy mala y 10 muy buena. 

(indicador en la matriz fusionada: VAL_GOV_ESP)  

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

22. ¿A través de qué medios acostumbra usted a informarse de los temas 

políticos? (indicador en la matriz fusionada: INF_POL_...) 

Leer opciones de respuesta – RESPUESTA MÚLTIPLE 

1. Televisión 

2. Radio 

3. Prensa 

4. Internet 

5. Amistades, familiares y conocidos 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



a. (P22= 1) ¿En qué canal de televisión acostumbra usted a ver habitualmente los 

informativos? (indicador en la matriz fusionada: INF_POL_TV_CANAL) 

Espontánea – Precodificación en pantalla – SOLO UNA RESPUESTA 

1. La 1 

2. La 2 

3. TV3 

4. Canal 33 

5. Telecinco 

6. Antena 3 

7. Movistar + (antes Digital Plus) 

8. Canal Satélite Digital código suprimido y asimilado al código 7 

9. Cuatro 

10. La Sexta 

11. Canal 3/24 

12. 8 tv 

13. Intereconomía 

80. Otros canales 

95.No tiene ningún canal habitual 

96. No mira los informativos: no procede. (IR A LA P22 E INDICAR QUE NO SE INFORMA 

POR LA TV) 

97. No ve la TV / No tiene TV: no procede. (IR A LA P22 E INDICAR QUE NO SE INFORMA 

POR LA TV) 

98. No lo sabe 

99. No contesta  

PROGRAMADOR/A: Manual de codificación: otros canales (registrar el literal, pero codificar 80, 

81, 82, 83, 84). Cuando se obtiene un 1% de las respuestas se abre un nuevo código. 

81. Otros canales autonómicos 

82. Otros canales locales 

83. Otros canales extranjeros 

84. Otros canales estatales 

  



b. (P22= 2) ¿En qué emisora de radio acostumbra usted a escuchar los 

informativos habitualmente? (indicador en la matriz fusionada: 

INF_POL_RÀDIO_EMISSORA)  

Espontánea – Precodificación en pantalla – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Catalunya Ràdio  

2. SER 

3. COPE 

4. Onda Cero 

5. Radio Nacional de España 

6. Rac1 

7. COM Ràdio 

8. Catalunya Informació 

9. Radio Teletaxi 

10. Onda Rambla  

11. RAC 105 

12. Ona Catalana 

13. Punto Radio 

80. Otras emisoras 

95. No tiene ninguna emisora habitual 

96. No escucha los informativos: no procede. (IR A LA P22 E INDICAR QUE NO SE 

INFORMA POR LA RADIO) 

97. No escucha la radio / No tiene radio: no procede. (IR A LA P22 E INDICAR QUE NO SE 

INFORMA POR LA RADIO) 

98. No lo sabe 

99. No contesta  

PROGRAMADOR/A: Manual de codificación: otras emisoras (registrar el literal, pero codificar 80, 

81, 82, 83, 84). Cuando se obtiene un 1% de las respuestas se abre un nuevo código 

81. Otras emisoras autonómicas 

82. Otras emisoras locales 

83. Otras emisoras extranjeras 

84. Otras emisoras estatales 

  



c. (P22= 3) ¿Y qué periódico lee con más frecuencia? (indicador en la matriz fusionada: 

INF_POL_PREMSA_DIARI) 

Espontánea – Precodificación en pantalla – SOLO UNA RESPUESTA 

1. El País 

2. La Vanguardia suprimido y asimilado a los códigos 23 y 24 

3. Avui suprimido y asimilado al código 25 

4. El Periódico (catalán) 

5. El Periódico (castellano) 

6. El Mundo 

7. ABC 

8. El Punt suprimido y asimilado al código 25 

9. La Razón 

10. Metro (gratuito) 

11. ADN (gratuito) 

12. 20 minutos (gratuito) 

13. Qué (gratuito) 

14. Regió 7 

15. Diari de Terrassa 

16. Diari de Sabadell 

17. Diari de Girona 

18. Diari Segre 

19. La Mañana (diari de Ponent) 

20. Diari de Tarragona 

21. El Público 

22. Ara 

23. La Vanguardia (catalán) 

24. La Vanguardia (castellano) 

25. El Punt Avui 

26. Vilaweb 

27. Eldiario.es 

28. ElNacional.cat 

80. Otros periódicos 

95.No tiene ningún periódico habitual 

96. No leer periódicos: no procede. (IR A LA P22 E INDICAR QUE NO SE INFORMA POR 

LA PRENSA) 

97. No compra periódicos: no procede. (IR A LA P22 E INDICAR QUE NO SE INFORMA 

POR LA PRENSA) 

98. No lo sabe 

99. No contesta  

PROGRAMADOR/A: Manual de codificación: otros periódicos (registrar el literal, pero codificar 

80, 81, 82, 83, 84). Cuando se obtiene un 1% de las respuestas se abre un nuevo código 

81. Otros periódicos autonómicos  

82. Otros periódicos comarcales/locales 

83. Otros periódicos extranjeros 

84. Otros periódicos gratuitos 

85. Diarios deportivos 
86. Otros periódicos estatales 

 



d. (P22= 4) Y ahora, ¿me podría indicar cuáles son las tres páginas web que 

consulta con más frecuencia para informarse de los temas políticos? (indicador en 

la matriz fusionada: INF_POL_INTERNET_...)  

Espontánea– RESPUESTA MÚLTIPLE 

1. ________ 

2. ________ 

3. ________ 

95. No tiene ninguna página web habitual 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

23. (P22= 4) ¿Me podría decir si habitualmente sigue la información política a 

través de algunos de los siguientes sitios de internet? (indicador en la matriz 

fusionada: INF_POL_WEB_...) 

ALEATORIO 

a. Páginas de medios de comunicación 

b. Páginas de partidos o candidatos 

c. Páginas de organizaciones ciudadanas o movimientos cívicos 

d. Blogs o foros de debate 

e. Facebook 

f.  Twitter 

g. Instagram 

h. Telegram 

Espontánea– SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí 

2. No 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

24. En una escala de 0 a 10, donde 0 significa muy poco satisfecho/a y 10 muy 

satisfecho/a, ¿hasta qué punto diría que, en líneas generales, está usted 

satisfecho/a con su vida actual? (indicador en la matriz fusionada: VAL_VIDA) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

25. En general, ¿diría usted que...? (indicador en la matriz fusionada: CONFI_SOCIAL)  

PROGRAMADOR/A: INTRODUCIR ESTA PREGUNTA EN EL TERCER BARÓMETRO DEL 

AÑO 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Casi siempre se puede confiar en la gente 

2. Normalmente, todas les precauciones son pocas a la hora de tratar con la gente 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

 



26. ¿Está usted muy, bastante, poco o nada satisfecho/a con el funcionamiento

de nuestra democracia? (indicador en la matriz fusionada: SATIS_DEMOCRÀCIA)

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

1. Muy satisfecho/a

2. Bastante satisfecho/

3. Poco satisfecho/a

4. Nada satisfecho/a

98. No lo sabe

99. No contesta

27. ¿Está usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con las

siguientes afirmaciones? (indicador en la matriz fusionada: EFICÀCIA_)

PROGRAMADOR/A: INTRODUCIR ESTA PREGUNTA EN EL TERCER BARÓMETRO DEL

AÑO

ALEATORIO

a. Creo que los políticos tienen en cuenta lo que piensa la gente

b. Los políticos solo buscan el beneficio propio.

c. La gente de la calle puede influir en lo que hacen los políticos.

d. A veces la política parece tan complicada que se me hace difícil entender lo que

está pasando.

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA

1. Más bien de acuerdo

2. Más bien en desacuerdo

98. No lo sabe

99. No contesta

28. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones refleja mejor su punto de vista?

(indicador en la matriz fusionada: ACTITUD_PROTESTA)

PROGRAMADOR/A: INTRODUCIR ESTA PREGUNTA EN EL TERCER BARÓMETRO DEL

AÑO

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA – MOSTRAR TABLET

1. La protesta social es un instrumento eficaz a la hora de lograr que los

representantes políticos cambien de rumbo

2. La protesta social es inútil y no conseguirá que los representantes políticos

rectifiquen o cambien de rumbo

98. No lo sabe

99. No contesta



29. Las personas, algunas veces, pertenecen a grupos o asociaciones. Para cada 

una de las que le leeré a continuación, ¿dígame por favor si actualmente...? 

(indicador en la matriz fusionada: PART_) 

PROGRAMADOR/A: INTRODUCIR ESTA PREGUNTA EN EL TERCER BARÓMETRO DEL 

AÑO 

ALEATORIO 

a. Una asociación de vecinos 

b. Una asociación o grupo juvenil 

c. Un partido político  

d. Un sindicato 

e. Una asociación religiosa o parroquial 

f.  Una organización empresarial 

g. Una asociación o colegio profesional 

h. Una asociación o grupo ecologista 

i.  Una asociación o club deportivo 

j.  Una asociación de madres y padres de alumnos (AMPA)  

k. Una asociación de consumidores 

l.  Una ONG o asociación de solidaridad  

ll. Una asociación cultural 

m. Una asociación política que no sea un partido 

Leer opciones de respuesta – SOLO UNA RESPUESTA. MOSTRAR TABLET 

1. Pertenece y participa activamente 

2. Pertenece, pero no participa activamente 

3. Antes había pertenecido, pero ahora no 

4. Nunca ha pertenecido 

99. No contesta 

 

  



III. VALORES POLÍTICOS 

30. Podría decirme ¿por qué partido político siente usted más simpatía? (indicador 

en la matriz fusionada: SIMPATIA_PARTIT) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

20. PDeCAT Partit Demòcrata Europeu Català 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

23. Vox 

80. Otros (especificar) 

95. Ninguno 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Todos los partidos políticos con representación parlamentaria tienen un 

código y aparecen en las tablas estadísticas. Las formaciones políticas extraparlamentarias 

que obtienen más del 1% de respuestas en una oleada se les asigna un código. Las 

formaciones políticas (parlamentarias o no) aparecen en las tablas estadísticas si % de 

respuesta >1%. Las extraparlamentarias aparecen en el informe de resultados si % de 

respuesta > a alguno de los partidos con representación parlamentaria. 

31. Cuando se habla de política normalmente se utilizan las expresiones izquierda 

y derecha. ¿Me podría decir dónde se ubicaría usted en una escala de 0 a 10, 

donde 0 significa extrema izquierda y 10 extrema derecha? (indicador en la matriz 

fusionada: IDEOL_0_10) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – MOSTRAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



32. Me puede decir, dónde se ubicaría en la siguiente escala:  

PROGRAMADOR/A: INTRODUCIR ESTA PREGUNTA EN EL PRIMER Y TERCER 

BARÓMETRO DEL AÑO.  

ALEATORIZAR P32A Y P32B AL 50% DE LA MUESTRA. DEBERÁ QUEDAR REGISTRADO 

EN EL FICHERO DE RESULTADOS EL ORDEN DE LECTURA. LA P32 FINAL TENDRÁ EL 

MISMO ORDEN QUE LA P32A 

a. ¿Dónde 0 significa mínimo catalanismo y 10 máximo catalanismo? (indicador en 

la matriz fusionada: CAT_0_10) 

Espontánea - SÓLO UNA RESPUESTA – MOSTRAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

b. ¿Dónde 0 significa mínimo españolismo y 10 máximo españolismo? (indicador en 

la matriz fusionada: ESP_0_10) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA – ENSEÑAR TABLET 

__________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

33. Por lo que se refiere a las relaciones entre Cataluña y España, ¿cree que 

Cataluña ha alcanzado...? (indicador en la matriz fusionada: AUTONOMIA_CAT) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Demasiada autonomía 

2. Un nivel suficiente de autonomía 

3. Un nivel insuficiente de autonomía 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

34. En cualquier caso, ¿cómo cree usted que tendría que ser esta relación? Cree 

que Cataluña debería ser... (indicador en la matriz fusionada: RELACIONS_CAT_ESP) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Una región de España 

2. Una comunidad autónoma de España 

3. Un Estado dentro de una España federal 

4. Un Estado independiente 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

35. Y más concretamente, ¿quiere que Cataluña se convierta un Estado 

independiente? (indicador en la matriz fusionada: ACTITUD_INDEPENDÈNCIA)  

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí 

2. No 

98. No lo sabe 

99. No contesta 



36. Dígame, por favor, hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con la 

afirmación siguiente: Los catalanes y las catalanas tienen derecho a decidir su 

futuro como país votando en un referéndum. (indicador en la matriz fusionada: 

DRET_DECIDIR) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Muy de acuerdo 

2. Bastante de acuerdo 

3. NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO (NO LEER) 

4. Bastante en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



IV. COMPORTAMIENTO ELECTORAL 

37. Para algunas personas votar es un derecho que se puede ejercer o no, y para 

otras es un deber. ¿Para usted personalmente es…? (indicador en la matriz 

fusionada: VOT_DRET_DEURE) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Un derecho 

2. Un deber 

3. AMBOS (NO LEER) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

38. De los diferentes tipos de elecciones, ¿cuál es para usted la más importante? 

(indicador en la matriz fusionada: ELECCIONS_IMPORTÀNCIA) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA – ALEATORIO (1-4) 

1. Al Parlamento de Cataluña (autonómicas) 

2. Al Congreso de los Diputados (generales) 

3. Al ayuntamiento (municipales) 

4. Al Parlamento europeo 

5. AUTONÓMICAS Y GENERALES (NO LEER) 

6. AUTONÓMICAS Y MUNICIPALES (NO LEER) 

7. GENERALES Y MUNICIPALES (NO LEER) 

80. OTRAS OPCIONES (NO LEER) 

81. TODAS IGUALES (NO LEER) 

95. NINGUNA (NO LEER) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

39. Si mañana se celebrasen elecciones al Parlamento de Cataluña, ¿a qué 

partido o coalición votaría? (indicador en la matriz fusionada: INT_ PARLAMENT_ VOT) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

20. PDeCAT Partit Demòcrata Europeu Català 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

23. Vox 

80. Otros partidos (especificar) 

93. Nulo 

94. En blanco 

96. No votaría  

97. No podría votar 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Todos los partidos políticos con representación parlamentaria tienen un 

código y aparecen en las tablas estadísticas. Las formaciones políticas extraparlamentarias 



que obtienen más del 1% de respuestas en una oleada se les asigna un código. Las 

formaciones políticas (parlamentarias o no) aparecen en las tablas estadísticas si % de 

respuesta >1%. Las extraparlamentarias aparecen en el informe de resultados si % de 

respuesta > a alguno de los partidos con representación parlamentaria. 

40. Hay muchas personas que no pueden votar por cualquier motivo o que 

prefieren no hacerlo. 

a. En concreto, ¿cuál de las siguientes frases describe mejor su situación en las 

pasadas elecciones al Parlamento de Cataluña del 21 de diciembre del 2017? 

(indicador en la matriz fusionada: PART_PARLAMENT) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. No voté porque no podía (edad, enfermedad...) 

2. No voté 

3. Pensé en ir a votar, pero no lo hice 

4. Habitualmente voto, pero esta vez no 

5. Estoy seguro/a que voté (pasar a b) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

b. (P40a=5) ¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó en las últimas 

elecciones en el Parlamento de Cataluña del 21 de diciembre del 2017? (indicador 

en la matriz fusionada: REC_ PARLAMENT_ VOT) 

ENCUESTADOR/A: SI ALGUIEN RESPONDE QUE “NO VOTÓ” O “NO PODÍA 

VOTAR”, SE DEBE VOLVER A LA P40a Y RECTIFICAR. 

Espontánea – Precodificación en pantalla – SOLO UNA RESPUESTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

80. Otros partidos (especificar) 

93. Nulo 

94. En blanco 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Todos los partidos políticos con representación parlamentaria tienen un 

código y aparecen en las tablas estadísticas. Las formaciones políticas extraparlamentarias 

que obtienen más del 1% de respuestas en una oleada se les asigna un código. Las 

formaciones políticas (parlamentarias o no) aparecen en las tablas estadísticas si % de 

respuesta >1%. Las extraparlamentarias aparecen en el informe de resultados si % de 

respuesta > a alguno de los partidos con representación parlamentaria. 

  



Ahora hablaremos de las elecciones al Congreso de los Diputados. 

41. Si mañana se celebrasen elecciones al Congreso de los Diputados, ¿a qué 

partido o coalición votaría? (indicador en la matriz fusionada: INT_CONGRÉS_VOT) 

Espontánea – Precodificación en pantalla – SOLO UNA RESPUESTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

20. PDeCAT Partit Demòcrata Europeu Català 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

23. Vox 

80. Otros partidos (especificar) 

93. Nulo 

94. En blanco 

96. No votaría  

97. No podría votar 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Todos los partidos políticos con representación parlamentaria tienen un 

código y aparecen en las tablas estadísticas. Las formaciones políticas extraparlamentarias 

que obtienen más del 1% de respuestas en una oleada se les asigna un código. Las 

formaciones políticas (parlamentarias o no) aparecen en las tablas estadísticas si % de 

respuesta >1%. Las extraparlamentarias aparecen en el informe de resultados si % de 

respuesta > a alguno de los partidos con representación parlamentaria. 

42. Recordando el derecho que tenemos todos de votar o no votar. 

a. En concreto, ¿cuál de las siguientes frases describe mejor su situación en las 

pasadas elecciones al Congreso de los Diputados del 10 de noviembre del 2019? 
(indicador en la matriz fusionada: PART_CONGRÉS) 
Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. No voté porque no podía (edad, enfermedad...) 

2. No voté 

3. Pensé en ir a votar, pero no lo hice 

4. Habitualmente voto, pero esta vez no 

5. Estoy seguro/a que voté (pasar a b) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



b. (P42a=5) ¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó en las últimas 

elecciones al Congreso de los Diputados del 10 de noviembre del 2019? (indicador 

en la matriz fusionada: REC_ PARLAMENT_ VOT) 

ENCUESTADOR/A: SI ALGUIEN RESPONDE QUE “NO VOTÓ” O “NO PODÍA 

VOTAR”, SE DEBE VOLVER A LA P42a Y RECTIFICAR. 

Espontánea – Precodificación en pantalla – SOLO UNA RESPUESTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

23. Vox 

80. Otros partidos (especificar) 

93. Nulo 

94. En blanco 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Todos los partidos políticos con representación parlamentaria tienen un 

código y aparecen en las tablas estadísticas. Las formaciones políticas extraparlamentarias 

que obtienen más del 1% de respuestas en una oleada se les asigna un código. Las 

formaciones políticas (parlamentarias o no) aparecen en las tablas estadísticas si % de 

respuesta >1%. Las extraparlamentarias aparecen en el informe de resultados si % de 

respuesta > a alguno de los partidos con representación parlamentaria. 

  



A continuación, pasamos a hablar de los líderes políticos*. 

43. Ahora le citaré el nombre de algunos líderes políticos. 

a. ¿Podría decirme, para cada uno de ellos, si los conoce? (indicador en la matriz 

fusionada: CONEIX_) 

ALEATORIO  

1. Alejandro Fernández 

2. Carles Puigdemont 

3. Quim Torra 

4. Oriol Junqueras 

5. Marta Rovira 

6. Miquel Iceta 

7. Salvador Illa 

8. Jèssica Albiach 

9. Jaume Asens 

10. Carlos Carrizosa 

11. Lorena Roldán 

12. Carles Riera 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí 

2. No 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

b. (P43a=1) ¿Cómo valora la actuación política de estos líderes? Puntúelos, por 

favor, en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy deficiente y 10 excelente. 

(indicador en la matriz fusionada: VAL_) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

______________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

Criterios de selección de los líderes políticos: antes de iniciar el trabajo de campo, el CEO ha pedido a los grupos 

parlamentarios que propusieran los nombres de los líderes de su formación que quieren que sean valorados en esta 

encuesta. 

  



V. BLOQUE COYUNTURAL 

44. De las siguientes acciones de protesta o reivindicación que le leeré a 

continuación, dígame usted si ha participado o no en el último año: (indicador en la 

matriz fusionada: PARTI_) 

PROGRAMADOR/A: INTRODUCIR ESTA PREGUNTA EN EL TERCER BARÓMETRO DEL 

AÑO 

ALEATORIO  

a. ¿Ha firmado una petición? 

b. ¿Se ha puesto en contacto con algún político? 

c. ¿Ha hecho comentarios políticos en alguna red social? 

d. ¿Ha participado en manifestaciones autorizadas? 

e. ¿Ha colaborado con alguna organización o asociación? 

f. ¿Ha boicoteado determinados productos? 

g. ¿Ha colaborado con algún partido político? 

h. ¿Ha votado en unas elecciones? 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí, ha participado en el último año 

2. No ha participado en el último año  

98. No lo sabe 

99. No contesta 

45. Por lo que se refiere al COVID-19, ¿cuál es su grado de preocupación por el 

desarrollo y propagación de esta enfermedad? (indicador en la matriz fusionada: 

PREOCUPACIÓ_COVID19) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Mucho 

2. Bastante 

3. Poco 

4. Nada 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



46. A continuación, le leeré una serie de instituciones. Quisiera que valorase su

gestión ante la pandemia del COVID-19, en una escala del 0 al 10, donde 0 es

muy mala y 10 muy buena. (indicador en la matriz fusionada: VAL_GESTIÓ_COVID19_)

ALEATORIO

a. Los partidos políticos

b. Su ayuntamiento

c. El Gobierno español / central

d. El Gobierno de la Generalitat

e. El Congreso de los Diputados

f. El Parlamento de Cataluña

g. La Unión Europea

h. La Monarquía española

i. La iglesia católica

j. La Organización Mundial de la Salud
k. Los medios de comunicación

l. Los Mossos d’Esquadra

ll. La Policía Nacional y la Guardia Civil

m. El ejército

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

______________

98. No lo sabe

99. No contesta

47. En una escala de 0 a 10, donde 0 es ninguna amenaza y 10 una amenaza

total, cuál es el grado de amenaza que supone la pandemia del coronavirus para:

(indicador en la matriz fusionada: AMENAÇA_)

ALEATORIO

a. La salud de la población catalana en conjunto

b. Su salud personal

c. La salud de sus familiares próximos (pareja, hijos/as, progenitores)

d. La economía de Cataluña

e. Su situación económica personal

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA

______________

98. No lo sabe

99. No contesta

48. ¿Cuáles cree que serán las consecuencias económicas para el país de esta

pandemia dentro de un año? (indicador en la matriz fusionada:

CONSEQ_ECON_COVID19)

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA

1. La economía se repondrá pronto, deprisa

2. La economía quedará debilitada durante unos cuantos años

3. La economía quedará fuertemente dañada por muchos años

98. No lo sabe

99. No contesta



49. Entre estas dos actitudes, ¿cuál describe mejor la suya? (indicador en la matriz 

fusionada: ACTITUD_PERSONAL_COVD19) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Seguiré las instrucciones de las autoridades, aunque no esté de acuerdo 

completamente o las encuentre poco acertadas 

2. Seguiré mi propio criterio al margen de las instrucciones de las autoridades 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

50. ¿Hasta qué punto considera que está extendida la corrupción entre los 

políticos como, por ejemplo, aceptar sobornos? (indicador en la matriz fusionada: 

CORRUPCIÓ_POLÍTICS) 

PROGRAMADOR/A: INTRODUCIR ESTA PREGUNTA EN EL TERCER BARÓMETRO DEL 

AÑO 

PROGRAMADOR/A: ROTACIÓN ALEATORIA DE LA P49 Y P50. DEBERÁ QUEDAR 

REGISTRADO EN EL FICHERO DE RESULTADOS EL ORDEN DE LECTURA. 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Muy extendida 

2. Bastante extendida 

3. Poco extendida 

4. Nada extendida 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

51. ¿Hasta qué punto considera que está extendida la corrupción entre la 

ciudadanía como, por ejemplo, pagar en negro o no pagar el IVA? (indicador en la 

matriz fusionada: CORRUPCIÓ_CIUTADANIA) 

PROGRAMADOR/A: INTRODUCIR ESTA PREGUNTA EN EL TERCER BARÓMETRO DEL 

AÑO 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Muy extendida 

2. Bastante extendida 

3. Poco extendida 

4. Nada extendida 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



 

VI DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS 

52 (Q3=2) ¿En qué comunidad autónoma nació usted? (indicador en la matriz 

fusionada: LLOC_NAIX_CCAA) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Andalucía 

2. Aragón 

3. Asturias 

4. Baleares 

5. Canarias 

6. Cantabria 

7. Castilla y León 

8. Castilla La Mancha 

9. Comunidad Valenciana 

10. Extremadura 

11. Galicia 

12. La Rioja 

13. Madrid 

14. Murcia 

15. Navarra 

16. Euskadi/País Vasco 

17. Ceuta 

18. Melilla 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

53. (Q3=3) ¿En qué país de la Unión Europea nació usted? (indicador en la matriz 

fusionada: LLOC_NAIX_UE) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

______________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

54. (Q3=4) ¿En qué país nació usted? (indicador en la matriz fusionada: 

LLOC_NAIX_MÓN) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

______________ 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

55. (Q3=2, 3, 4) ¿Y en qué año llegó a Cataluña para quedarse? (indicador en la 

matriz fusionada: ANY_ARRIBADA) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

___________ 

  



56. ¿Podría decirme el lugar de nacimiento de su padre? (indicador en la matriz 

fusionada: LLOC_NAIX_PARE) 

Espontánea - Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Cataluña 

2. Otras comunidades autónomas 

3. Unión Europea 

4. Resto del mundo 

57. (P56=2) ¿En qué comunidad autónoma nació su padre? (indicador en la matriz 

fusionada: LLOC_NAIX_PARE_CCAA) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Andalucía 

2. Aragón 

3. Asturias 

4. Baleares 

5. Canarias 

6. Cantabria 

7. Castilla y León 

8. Castilla La Mancha 

9. Comunidad Valenciana 

10. Extremadura 

11. Galicia 

12. La Rioja 

13. Madrid 

14. Murcia 

15. Navarra 

16. Euskadi/País Vasco 

17. Ceuta 

18. Melilla 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



58. ¿Podría decirme el lugar de nacimiento de su madre? (indicador en la matriz 

fusionada: LLOC_NAIX_MARE) 

Espontánea - Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Cataluña 

2. Otras comunidades autónomas 

3. Unión Europea 

4. Resto del mundo 

59. (P58=2) ¿En qué comunidad autónoma nació su madre? (indicador en la matriz 

fusionada: LLOC_NAIX_MARE_CCAA) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Andalucía 

2. Aragón 

3. Asturias 

4. Baleares 

5. Canarias 

6. Cantabria 

7. Castilla y León 

8. Castilla La Mancha 

9. Comunidad Valenciana 

10. Extremadura 

11. Galicia 

12. La Rioja 

13. Madrid 

14. Murcia 

15. Navarra 

16. Euskadi/País Vasco 

17. Ceuta 

18. Melilla 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

60. ¿Cuántos de sus abuelos/as nacieron en Cataluña? (indicador en la matriz 

fusionada: LLOC_NAIX_AVIS) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Ninguno 

2. Uno 

3. Dos 

4. Tres 

5. Cuatro 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



61. Con independencia de que sea practicante o no, ¿cuál es su religión? 

(indicador en la matriz fusionada: RELIGIÓ) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Catolicismo 

2. Cristianismo evangélico/ protestante 

3. Islam 

4. Testigos cristianos de Jehová 

5. Budismo 

6. Cristianismo ortodoxo 

7. Judaísmo 

8. Ninguna: Agnosticismo 

9. Ninguna: Ateísmo 

80. Otros (especificar) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

62. ¿Podría indicarme si acude a los actos de culto religioso de alguna 

confesión, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de tipo social 

como bodas, comuniones o funerales? (indicador en la matriz fusionada: 

RELIGIÓ_FREQ) 

Leer opciones de respuesta – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí, una vez por semana o más 

2. Sí, alguna vez al mes 

3. Sí, alguna vez al año 

4. No, nunca 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

63. ¿En cuál de las siguientes situaciones laborales se encuentra usted 

actualmente? (indicador en la matriz fusionada: SIT_LAB) 

Leer opciones de respuesta – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Trabaja 

2. No trabaja 

3. Está temporalmente de baja 

4. Está en un ERTO 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

64. (P63=2). ¿Usted es...? (indicador en la matriz fusionada: SIT_LAB_NO_ACTIU) 

Leer opciones de respuesta – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Jubilado/da o pensionista (antes ha trabajado) 

2. Parado/da y ha trabajado antes 

3. Pensionista (antes no ha trabajado) 

4. Parado /da y busca el primer trabajo 

5. Estudiante 

6. Trabajo doméstico no remunerado 

98. No lo sabe 

99. No contesta 



65. (P63=1, 3 y 4). ¿Usted es...? (indicador en la matriz fusionada: SIT_LAB_ACTIU) 

Leer opciones de respuesta – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Empresario/a o profesional con asalariados/as 

2. Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 

3. Asalariado/da indefinido/a 

4. Asalariado/a eventual o interino/a 

5. Miembro de cooperativa 

6. Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en empresa o negocio familiar) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

66. (P63=1, 3 y 4 y P64=1 y 2). ¿Trabaja/ba usted en el sector público, en el privado 

o en una organización privada sin ánimo de lucro (asociación, ONG; etc.)? 

(indicador en la matriz fusionada: SECTOR) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sector público (ADMINISTRACIÓN PÚBLICA + EMPRESAS PÚBLICAS) 

2. Sector privado 

3. Organización privada sin ánimo de lucro (ONG’S, ASOCIACIONES) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

67. ¿Cuál es el nivel máximo de formación que ha alcanzado? (indicador en la matriz 

fusionada: ESTUDIS) 

Espontánea - Precodificación en pantalla - SOLO UNA RESPUESTA 

1. No sabe leer ni escribir 

2. Sabe leer y escribir, pero fue menos de 5 años en la escuela 

3. Fue a la escuela 5 o más años, pero sin completar ESO, EGB o Bachillerato elemental 

4. ESO completa (Graduado escolar), EGB, Bachiller elemental o Certificado de 

Escolaridad o de Estudios Primarios 

5.Bachillerato, BUP, COU, Bachillerado superior, PREU 

6. Ciclo formativo de grado medio, FP1, Oficialía industrial o equivalente 

7. Ciclo formativo de grado superior, FP2, Maestría industrial o equivalente 

8. Diplomatura, Ingeniería/arquitectura técnica o equivalente 

9. Licenciatura, Arquitectura, Ingeniería, Grado o equivalente (4 años o más) 

10. Cursos de especialización profesional, Postgrado, Máster (MIR, FIR...) 

11. Doctorado 

80. Otros (especificar) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



68. Dígame, por favor, ¿cuál es su estado civil? (indicador en la matriz fusionada: 

ESTAT_CIVIL) 

Leer opciones de respuesta – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Casado/a 

2. Con pareja estable 

3. Divorciado/a 

4. Separado/a 

5. Viudo/a 

6. Soltero/a 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

69. ¿Cuántos hijos/as tiene? (indicador en la matriz fusionada: FILLS) 

Espontánea – SOLO UNA RESPUESTA 

___________ 

99. No contesta 

70. ¿Con cuál de las siguientes frases se siente más identificado/a: me siento 

sólo español/a, más español/a que catalán/a, tan español/a como catalán/a, más 

catalán/a que español/a o sólo catalán/a? (indicador en la matriz fusionada: 

SENTIMENT_PERTINENÇA) 

Espontánea – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sólo español/a 

2. Más español/a que catalán/a 

3. Tan español/a como catalán/a 

4. Más catalán/a que español/a 

5. Sólo catalán/a 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

71. ¿Puede indicarme cuál es su lengua? Nos referimos a la lengua que usted 

considera como propia. (indicador en la matriz fusionada: LLENGUA_PRÒPIA) 

Espontánea – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Catalán (valenciano/balear) 

2. Castellano 

3. Ambas por igual: catalán (valenciano/balear) y castellano 

4. Aranés 

80. Otras lenguas u otras combinaciones  

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



72. ¿Recuerda usted qué lengua habló primero, en casa, cuando era pequeño/a? 

(indicador en la matriz fusionada: LLENGUA_PRIMERA) 

Espontánea – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Catalán (valenciano/balear) 

2. Castellano 

3. Ambas por igual: catalán (valenciano/balear) y castellano 

4. Aranés 

80. Otras lenguas u otras combinaciones  

98. No lo sabe 

99. No contesta 

99. No contesta 

73. Puede indicarme, ¿cuál es su lengua habitual? Nos referimos a la lengua que 

habla más a menudo. (indicador en la matriz fusionada: LLENGUA_HABITUAL)  

Espontánea – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Catalán (valenciano/balear) 

2. Castellano 

3. Ambas por igual: catalán (valenciano/balear) y castellano 

4. Aranés 

80. Otras lenguas u otras combinaciones  

98. No lo sabe 

99. No contesta 

99. No contesta 

74. En su opinión, ¿cuál de los siguientes términos define mejor su clase social: 

clase baja, clase media-baja, clase media, clase media-alta o clase alta? (indicador 

en la matriz fusionada: CLASSE_SOCIAL_SUBJECTIVA) 

Leer opciones de respuesta – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Clase baja 

2. Clase media-baja 

3. Clase media 

4. Clase media-alta 

5. Clase alta 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

75. ¿Tiene teléfono fijo en su hogar? (indicador en la matriz fusionada: 

TIC_TELEFÒN_FIX) 

Espontánea – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí 

2. No 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



76. ¿Usted personalmente tiene ...? (indicador en la matriz fusionada: TIC_...) 

Espontánea – RESPUESTA MÚLTIPLE 

1. (P63=1, 3 y 4) Teléfono móvil del trabajo 

2. Teléfono móvil particular 

3. Internet en su hogar 

4. (P63=1, 3 y 4) Dirección electrónica del trabajo 

5. Dirección electrónica particular 

97. No tiene ninguna 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

77. ¿Cuántas personas viven en su hogar, incluyéndose usted? (indicador en la 

matriz fusionada: PERSONES_LLAR) 

SOLO UNA RESPUESTA 

  

PROGRAMADOR/A: CARGAR POR EL SISTEMA LA INFORMACIÓN 

78. Para cada uno de los <núm. indicado en la P77> miembros de su hogar, 

dígame por favor, el parentesco que tienen empezando por la persona más joven 

incluyendo usted. (indicador en la matriz fusionada: SEXE_; EDAT_; PARENTIU_) 

Espontánea – Precodificación en pantalla - SÓLO UNA RESPUESTA 

 Sexo 

(cargado por 

el sistema) 

Edad 

(cargado por 

el sistema) 

Parentesco para 

codificar 

Persona 1    

Persona 2    

Persona 3    

Persona 4    

.........    

1. Usted mismo  

2. Su pareja 

3. Su hijo/a o el de su pareja 

4. Su hermano/a 

5. Su padre/madre 

6. Su nieto/a 

7. Su abuelo/a 

8. Su yerno/nuera 

9. Su suegro/a 

10. Otros familiares 

11. Otros no familiares (servicio doméstico, realquilados, otros) 

12. Su cuñado/a 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

  



79. Sumando los ingresos netos mensuales de estas <núm. indicado en 

hogar_1> personas, aproximadamente, ¿cuántos ingresos familiares entran cada 

mes en su casa?  (indicador en la matriz fusionada: INGRESSOS) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA – MOSTRAR TABLET 

1. No tiene ningún tipo de ingreso 

2. Menos o igual a 300 € 

3. De 301 a 600 € 

4. De 601 a 900 € 

5. De 901 a 1000 € 

6. De 1001 a 1200 € 

7. De 1.201 a 1.800 € 

8. De 1.801 a 2.000 € 

9. De 2.001 a 2.400 € 

10. De 2.401 a 3.000 € 

11. De 3.001 a 4.000 € 

12. De 4.001 a 4.500 € 

13. De 4.501 a 5.000 € 

14. De 5.001 a 6.000 € 

15. Más de 6.000 € 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

80. ¿Tiene usted alguna discapacidad reconocida por la Administración? 

(indicador en la matriz fusionada: DISCAPACITAT) 

Espontánea – SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí 

2. No 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

81. (P80 = 1) ¿Me podría indicar cuál/es? (indicador en la matriz fusionada: 

TIPUS_DISCAPACITAT) 

Espontánea – Precodificación en pantalla – RESPUESTA MÚLTIPLE 

1. Ceguera 

2. Sordera 

3. Movilidad reducida 

80. Otra (especificar) 

98. No lo sabe 

99. No contesta 

 

HORA_ÚLTIMA_PREGUNTA Hora final de la entrevista 

PROGRAMADOR/A: INTRODUIR ESTA VARIABLE  

  



 

PREGUNTAS ENCUESTADOR/A 

ENCUESTADOR/A: UNA VEZ FINALIZADA LA ENTREVISTA, RESPONDA A ESTAS 

PREGUNTAS 

E1. ¿Encuestador/a, la persona entrevistada en algún momento de la 

conversación te ha preguntado quién encargaba el estudio? (indicador en la matriz 

fusionada: E1) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí 

2. No 

E2. ¿Ha pedido la persona entrevistada aclaraciones en relación con alguna 

pregunta? (indicador en la matriz fusionada: E2) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA  

1. Nunca 

2. Casi nunca 

3. Alguna vez 

4. A menudo 

5. Siempre 

E3. ¿Has tenido la sensación de que la persona entrevistada se mostraba 

reticente a responder alguna pregunta? (indicador en la matriz fusionada: E3) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA  

1. Mucho 

2. Bastante 

3. Poco 

4. Nada 

E4. ¿Has tenido la sensación de que la persona entrevistada intentaba contestar 

las preguntas lo mejor que podía? (indicador en la matriz fusionada: E4) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA  

1. Mucho 

2. Bastante 

3. Poco 

4. Nada 

E5. ¿Crees que la persona entrevistada entendía las preguntas? (indicador en la 

matriz fusionada: E5) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA  

1. Mucho 

2. Bastante 

3. Poco 

4. Nada 

  



E6. ¿Crees que la persona entrevistada ha sido muy, bastante, poco o nada 

sincera en sus respuestas? (indicador en la matriz fusionada: E6) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA  

1. Mucho 

2. Bastante 

3. Poco 

4. Nada 

E7. ¿Había alguna persona más presente que interfiriera o interrumpiese la 

entrevista? (indicador en la matriz fusionada: E7) 

Espontánea - SOLO UNA RESPUESTA 

1. Sí 

2. No 

E8. (PE7 = 1) ¿Quién o quiénes? (indicador en la matriz fusionada: E8) 

Espontánea – RESPUESTA MÚLTIPLE 

1. Cónyuge / pareja 

2. Hijos/as 

3. Padres / suegros 

4. Algún otro pariente 

5. Amistades / vecinos/vecinas 

6. Personas cuidadoras  

7. No lo sé  

E9. ¿Lugar donde se ha realizado la encuesta? (indicador en la matriz fusionada: E9) 

Leer opciones de respuesta - SOLO UNA RESPUESTA  

1. Totalmente en el domicilio 

2. Parcialmente fuera del domicilio 

3. Totalmente fuera del domicilio 


